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 У организацији Комисије за једнакост и равноправност полова града Зворника данас је
одржана трибина на тему „Насиље у породици и одговор заједнице“.

  

Драгана Милошевић, предсједница Комисије за једнакост и равноправност полова града
Зворника, истакла је да се Комисија, организовањем трибине, придружила
активностима Центра за једнакост и равноправност полова Републике Српске које су
покренуте поводом обиљежавања 16 дана активизма борбе против насиља над женама.

  

- Међународни дан борбе против насиља над женама био је 25. новембра и све до 10.
децембра обиљежавају се дани активизма. Циљ трибине је да укажемо на активности
Градске комисије која не само данас, него током цијеле године, подржава све
активности које имају за циљ унапређење односа међу половима. Такође, ова област је
веома специфична, насиље над женама у породици се одвија у једној приватној сфери, а
сви знамо да је       јако тешко изаћи из сфере приватности и пријавити насиље. Зато
овим путем желимо да системски увежемо све сегменте нашег друштва да се прихвате
одговорности и улоге на спречавању насиља у породици и да сви заједно поручимо да
не треба да прећутимо насиље над женама, насиље над дјецом, насиље над мушкарцима
– истакла је Милошевићева.

  

На данашњој трибини члан градске Комисије Биљана Писић говорила је на тему
„Поступање и сарадња надлежних субјеката на заштити жртава насиља у породици“.
Психолог Драгана Петровић говорила је о „Психологији насилника и жртве“, Никола
Дробљак из Центра за социјални рад на тему „Заштита жртава насиља у породици“, 
представник Полицијске управе Младен Којић о „Насиљу над женама, стању на терену и
реакцији полиције“, док је Славица Тадић, предсједник Основног суда Зворник причала
на тему „Поглед из суднице, правни оквир у Републици Српској“. Амра Хамидовић из
Мисија ОЕБС-а у БиХ говорила је на тему „Насиље у породици-запажања Мисије
ОЕБС-а у БиХ“.
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Писићева је рекла да када је у питању образовни систем настоје да увежу све
институције и све сегменте са циљем спрјечавања насиља у породици, додавши да се не
може одвојити насиље над женама, насиље у породици и вршњачко насиље, јер су то
сегменти који су међусобно изузетно везани.

  

- Треба напоменути значај пројекта „Брига о дјеци - заједничка одговорност и обавеза“
који је покренуо Републички педагошки завод још 2016. године и увезивања институција
као што су центри за социјални рад, домови здравља, полицијске станице, школе и
локална управа. Ми смо управо у фази формирања тог тима на добробит свих, јер се то
питање мора системски рјешавати – рекла је Писићева.

  

Напоменувши да је за 10 мјесеци ове године у зворничком Центру за социјални рад
евидентирано око 50 пријава насиља у породици, Дробњак је нагласио да је у посљедње
четири године на територији града Зворника забиљежен пад насиља у породици, а
самим тим и насиља над женама.

  

- Желим да похвалим међусобну сарадњу институција које се баве овом проблематиком,
а такође да истакнем да чим се насиље пријави у било којој од ових институција, реагује
се у најбржем року. Грађани могу насиље пријавити било којој од институција, а такође
пријава може бити како јавна тако и анонимна – рекао је Дробњак.
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